



中共洛阳市委机关报

报头题字: **在河南**

中共洛阳市委主管主办

2023年9月29日 星期五 农历癸卯年八月十五

凡人民所需者,莫不全力而为。  
——1948年4月9日本报创刊词

洛阳日报报业集团出版  
全国百强报刊

04版

## 庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

### 习近平发表重要讲话

### 李强主持 赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席

新华社北京9月28日电 庆祝中华人民共和国成立74周年招待会28日晚在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,新征程上,我们的前途一片光明。团结就是力量,信心赛过黄金。我们要坚定信心,振奋精神,团结奋斗,继续爬坡过坎、攻坚克难,坚定不移朝着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进。

李强主持招待会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约800名中外人士欢聚一堂,共庆中华人民共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨,鲜花绽放,洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽,“1949-2023”大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,向大家挥手致意,全场响起热烈掌声。

招待会开始。全场起立,高唱国歌,雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院,向全国各族人民,向中国人民解放军指战员和武警部队官兵,向各民主党派和无党派人士,致以崇高的敬意;向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以诚挚的问候;向关心和支持中国现代化建设的友好国家和国际友人,致以衷心的感谢。

习近平在讲话中指出,新中国成立74年来,我国由一穷二白到全面小康,已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程,这是中国共产党团结带领全国各族人民艰苦奋斗取得的巨大成就。今年是贯彻落实党的二十大精神开局之年。我们统筹推进疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,积极推动经济持续复苏,有序推进党和国家机构改革,有效应对局部地区洪涝灾害,积极推进对外开放、科技创新、绿色发展,坚定维护

国家主权、安全、发展利益,经济总体回升向好,高质量发展扎实推进,粮食生产有望丰收,人民生活继续改善,社会大局保持稳定,我国体育健儿在成都大运会、杭州亚运会上勇创佳绩。这些成绩来之不易、令人振奋。

习近平强调,当前世界百年变局加速演进,国际环境发生深刻变化,我们前进道路上还面临很多风险挑战。我们要围绕推动高质量发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力加大宏观调控,着力扩大国内有效需求,着力激发经营主体活力,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善,切实防范化解重大风险,努力实现全年经济社会发展目标。我们要围绕推进高水平对外开放,继续全面深化改革,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,推动共建“一带一路”高质量发展,畅通国内国际双循环,使经济发展更有韧性、更有活力。我们要围绕满足人民日益增长的美好生活需要,加大民生保障力度,着力扩大就

业,解决好人民群众急难愁盼问题,加强对困难群体兜底帮扶,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,扎实推进共同富裕,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

习近平指出,我们要继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,落实“爱国者治港”、“爱国者治澳”原则,支持香港、澳门发展经济、改善民生,发挥自身特点和优势,积极参与粤港澳大湾区建设,保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们要坚持一个中国原则和“九二共识”,推动两岸关系和平发展,深化两岸融合发展,维护中华民族根本利益,增进两岸同胞福祉。实现祖国完全统一是民心所向,时代潮流、历史必然,是任何势力都阻挡不了的。

习近平强调,我们要坚持和平发展,坚定奉行互利共赢的开放战略,维护国际公平正义,践行真正的多边主义,推动构建全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,推动构建人类命运共同体,同各国人民携手努力,应对各种全球性挑战,共创人类的美好未来。(下转04版)



## 2023 洛阳河洛文化旅游节暨第六届中原国际文化旅游产业博览会——汉服时尚设计周开幕

### 江凌、徐衣显、孙延文等出席

本报讯(洛报融媒记者 白云飞 见习记者 李婉楠)昨晚,2023洛阳河洛文化旅游节暨第六届中原国际文化旅游产业博览会——汉服时尚设计周在洛阳正大国际广场开幕,以“新文旅、新体验、新消费”为广大市民和游客呈现一场独具洛阳魅力的金秋文旅盛宴。

省委常委、市委书记江凌,市长徐衣显,省文旅厅副厅长李延庆,洛阳汉服研究院院长、教授、博士生导师马胜杰,中国服装协会专职副会长杨晓东,中国美术学院纺织服装研究院院长、中国服装设计师协会副主席吴海燕,以及纺织服装、汉服妆造领域专家学者和设计师代表等出席开幕式。市领导孙延文、王军、张玉杰、杨勤春、任丽君等参加。

2023洛阳河洛文化旅游节暨第

六届中原国际文化旅游产业博览会——汉服时尚设计周,由省文旅厅、洛阳市政府共同主办,旨在深入贯彻省委文旅融合战略和全省文旅创新发展大会精神,秉持“颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消费、移动端传播”新文旅理念,加快塑造“行走河南 读懂中国”文旅品牌,倾力打造全国沉浸式文旅目的地。

当晚,开幕式演出以颠覆性创意、高标准打造一场极具古典美、时尚感、科技范的沉浸情景汉服秀,全面展现中华千年服章之美、礼仪之美。“洛姬”全息汉服开场合秀、情景舞蹈《舆服令》、古画复原实景演艺《古代制衣——捣练图》、古代服饰演变发展《历代华服秀》、“二十四节气”主题汉服创意设计时装秀、说唱《潮·服》……一个个唯美

大气的主题节目异彩纷呈,把汉服古典雅致、轻盈飘逸的韵味展现得淋漓尽致,给观众带来穿越时空、古今辉映的震撼视觉享受。

一年一度的河洛文化旅游节是洛阳聚焦坚定走好新文旅产业发展之路,精心举办的文旅品牌盛会,具有很强的影响力、吸引力和很高的知名度。本届河洛文化旅游节以“新文旅新体验 新消费”为主题,突出城市文旅、乡村旅居“两大板块”,策划推出第六届中原国际文化旅游产业博览会——汉服时尚设计周、“古都夜八点 畅游洛阳城”文旅促消费活动、“河洛金秋韵 醉美乡村游”县区联动活动等丰富多彩的文旅活动,让广大游客在洛阳沉浸式体验汉服国潮之美,深度领略古都恢宏气象,更好地感受乡

村旅居生活方式。本届河洛文化旅游节将持续至10月26日。

今年,根植于厚重河洛文化的洛阳“汉服热”火爆出圈。第六届中原国际文化旅游产业博览会——汉服时尚设计周以“越汉服 越时尚”为主题,突出“展会街区化”创意理念,采用“主题场景+沉浸演艺”的呈现方式,策划举办“汉服千年 服章之美”汉服时尚设计潮流创新大会、汉服主题展、神都梦华汉服民乐会等特色活动,推动洛阳“汉服热”持续升温,进一步擦亮汉服文化品牌,拉长汉服产业链条,做大做强汉服经济,助推洛阳新文旅产业高质量发展。此次汉服时尚设计周系列活动将持续至9月30日。

开幕式结束后,出席活动的领导和嘉宾参观了汉服主题展。



情景舞蹈《舆服令》



古画复原实景演艺《古代制衣——捣练图》

### 一场秀开启神都寻迹 一身衣体验潮越千年

02版



开幕式演出现场

本报讯(洛报融媒记者 李东慧)昨日,市委书记江凌带队调研城市提质及节日期间安全生产工作,向节日期间坚守岗位的各级干部职工致以问候。他强调,要始终坚持人民至上,久久为功推进城市提质,持之以恒抓好安全生产,不断提升人民群众获得感幸福感安全感。

在隋唐大运河国家文化公园片区,江凌实地察看公园建设进展,听取招商运营情况汇报。他指出,要持续完善服务设施,推动隋唐大运河国家文化公园尽快向社会开放;积极盘活闲置资源,因地制宜改造临水街区,引入文旅业态,打造年轻态消费场景,有效增加运营收益。要进一步深化业态研究,瀍河以西区域充分利用堤顶路空间,适度增加消费项目,更好把人引流过来;瀍河以东区域引入亲子乐园、园林民宿等业态,统筹好市民公园和文旅商业功能,更好发挥整体拉动效益。江凌还察看了洛邑古城周边改造提升和交通组织优化工程进展,强调要抓好瀍河沿岸建筑微改造,进一步发挥洛邑古城引流作用,不断提升片区聚合能力;要强化系统思维,统筹快行和慢行交通,抓好停车设施、流线组织等环节,为新文旅产业发展打牢基础。

高标准改造提升一批农贸市场是城市提质“两建设、三改造”的重要内容。江凌来到行署路农贸市场,察看管理情况,与商户和群众交流,对进一步提升市场建设管理水平提出要求。他指出,要坚持一切从实际出发,在日常管理上下更大功夫,压实运营主体的责任,持续优化消费环境,让百姓“菜篮子”拎得更舒心、更放心。

江凌十分关注节日期间消费场所消防安全工作。在西工区丹尼斯大卫天地,他实地检查视频监控系统、消防设施配备、应急疏散通道建设、餐饮店安全防范措施落实等情况,指出要压实运营企业主体责任,认真研究商场消防安全管理规范,抓好安全设施建设管理,加强安全生产日常宣传,定期组织应急演练,增强商户消防安全意识和自救自护能力,有效预防各类火灾事故发生。(下转02版)

## 徐衣显主持召开市政府党组(扩大)会议暨理论学习中心组主题教育研讨交流会

## 凝心铸魂学思践悟推动中国式现代化建设 扛牢使命实干担当提升政府党组工作质量

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光 郭飞飞)昨日,市政府党组书记、市长徐衣显主持召开市政府党组(扩大)会议暨理论学习中心组主题教育研讨交流会,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,传达学习党的建设重要文件精神,开展主题教育第一次学习研讨。

会上,市政府党组成员聚焦新时代党的创新理论这一主题,联系思想和工作实际,深入研讨交流,深化了认识,凝聚了共识,完善了思路举措,收到了预期效果。徐衣显强调,要旗帜鲜明讲政治。市政府党组要以开展主题教育为契机,深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理穿透力、价值感召力、实践引领力,强化理论武装,坚定理想信念,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。(下转02版)

## 江凌在调研城市提质及节日期间安全生产工作时强调 久久为功推进城市提质 持之以恒抓好安全生产

